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8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67180.htm 四、综合题（共35分

） （一）某企业采用计划成本核算存货，2月初有关帐户余

额如下：原材料借方余额900,233；材料成本差异贷方余额219

；物资采购借方余额20,000元； 本月发生下列经济业务： 1.

收到原材料一批，实际成本20,000元，计划成本18,000元，材

料已验收入库，货款已于上月支付。 2.用银行汇票付外埠采

购材料款，价款10,000元，税款1,700元，运费1,000元。材料

已运到按计划成本9,000元验收入库。 3.销售产品一批，价

款500,000元，税款85,000元，代垫运费2,000元，用银行存款支

付，产品已发出，并办妥托收手续。该批产品成本300,000元

，要求结转成本。 4.购进工程用材料，价款80,000元，税

款13,000元，运费4,720元，全部款项以支票付讫。 5.在建工程

领用上述所购工程材料。 6.基本生产车间领用材料一批，计

划成本100,000元。 7.计算并结转领用材料应分摊的材料成本

差异（保留二位小数） 8.A企业收到B企业投入的一台设备

，B企业记录的该设备帐面原价为100,000元，已提折旧10,000

元，A企业接受投资时，双方确认为85,000作为投资额，A企

业收到该设备。 9.红光厂接爱N公司捐赠的一台旧设备，根

据类似资产的市价估计该设备的价值为60,000元，按其新旧程

度估计的价值损耗为20,000元。A企业的所得税税率为33%。

10.基本生产车间一台机床报废，原价20,000元，已提折

旧18,000元，清理费用500元，残值收入800元，款项均通过银

行存款收支，该项固定资产已清理完毕。 11.计提固定资产折



旧10,000元，其中基本生产车间应负担6,000元，管理部门应负

担4,000元。 12.预提本月负担的短期借款利息1,000元。 要求

根据上述经济业务，编制会计分录。 （二）某企业于19×4年

开始计提坏帐准备。采用应收帐款余额百分比法估计坏帐损

失，坏帐准备的提取比例为5%。 19×4年年末应收帐款余

额110,000元；19×5年发生坏帐4,000元，其中A公司3,000元

，B公司1,000元，年末应收帐款余额130,000元；19×6年收回

上年已核销的A公司坏帐3,000元，年末应收帐款余额100,000

元。 要求：根据上述资料编制19×4年，19×5年和19×6年应

提坏帐准备分录，及发生的坏帐，以后又收回的分录。 （三

）某企业2000年10份的工资结算汇总表如下： 车间、部门 标

准工资 生产奖 工资性质津贴 应付工资 代发福利补贴 代扣款

项 实发金额 养老住房 工会经费 生产车间 生产工人 36,000

4,500 1,500 42,000 180 200 100 41,880 管理人员 24,000 3,000 900

27,900 22 100 50 27,772 企业管理部门 18,000 1,800 1,200 21,000 30

40 20 20,970 销售部门 6,000 750 150 6,900 10 40 20 6,850 福利部

门 3,000 360 240 3,600 5 20 10 3,575 合计 87,000 10,410 3,990

101,400 247 400 200 101,047 要求根据下列经济业务编制会计分

录 1.提取现金备发工资 2.以现金发放工资、结转代扣款 3.分

配工资 4.按14%的比例计题职工福利费 5．以现金支付职工困

难补助1,000元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


